



Творческое будущее Лисаковска в надежных руках.

В ЭТОМ МОЖНО БЫЛО убедиться, побывав в минувшую пятницу на большом отчетном концерте Детской музыкальной школы «Мир волшебных мелодий». Свое творчество, искусство и итог 53-го года работы школы на главной сцене городского центра культуры и спорта продемонстрировали ученики и их

казаки». Голоса аккордеонов звучали в этот вечер красочно и напевно.

Ансамбль гитаристов «Live sound», включающий в себя Игоря Новикова, Владислава Агунькина,

ковская исполнили песню «Верни мне музыку».

Завершили свое выступление ученики и учителя Детской музыкальной школы финальной композицией «Здравствуй, мир!»

Одним словом, если вы всерьез задумываетесь о творческом будущем вашего ребенка, несомненно, нужно поступать в Детскую музыкальную школу - это то место, где в Лисаковске дадут все: как основу по

Мир мелодий

педагоги.

Молодые и талантливые ведущие Марина Федосеева и Айзар Кульбаев бойко объявляли номера и рассказывали о достижениях воспитанников и их учителей за прошедший учебный год.

Открыл концерт энергичным юным ансамблем домбристов под руководством Кайырбека Ергалиева.

Продолжила выступление победительница 57-го областного конкурса юных музыкантов Мария Колотова, ученица 4 класса отделения фортепиано (преподаватель Гульнара Колесниченко). Она исполнила «Ноктюрн» композитора Кенеса Дюйсеева. Стоит отметить, что каждый номер был продуман от и до. Так, организаторы творчески подошли к оформлению этого музыкального сопровождения - на экране красовались лучшие виды казахстанских гор, полет орла и бескрайние просторы.

Учителя музыкальной школы всегда стараются придумать и создать что-то необычное. Например, инструментально-хореографическая композиция «Туман над рекой» Юлии Боровковой, Марины Кобельковой и Александра Вейзера. Их задумку воплотили в жизнь Алена Шевченко и Юлиана Онешук.

В этот вечер номер за номером на сцене оживали народные танцы. Они переносили зрительный зал в разные страны - таджикский «Сана-

был дебютным. Легкие и воздушные, пластичные и эмоциональные воспитанницы с веерами порхали на сцене, и даже чувствовалось дыхание такого долгожданного лета.

Елизавета Клименко, ученица 5 класса отделения фортепиано, завоевавшая на 57-м областном конкурсе юных музыкантов высшую награду - Гран-при - в своей возрастной категории, исполнила казахскую народную песню «Балхадиша» в фортепианной обработке Дмитрия Мацуцина.

Созданный Айгерім Бешей қызы ансамбль домбристов «Керим ай» в составе Самиты Базарбаевой, Дамиры Сальковой и Айнур Шомаковой проникновенно исполнили произведение Абдулхамита Раимбергенова «Секертпе». А трио домбристов Бакитжан Жунусов, Шокан Шаяхметов и Кайырбек Ергалиев продемонстрировали энергичную кюю Даулеткерей «Түрікмен күйе».

Выпускник отделения русских народных инструментов Артем Франк вместе со своим педагогом Ольгой Карпенко слаженно и четко сыграли на баянах вальс Пиццигани «Свет и тени».

Поразил своим выступлением ансамбль аккордеонистов. Иван Саламатов, Матвей Одинцов, Егор Михалевич и Наталья Остапенко живо и легко сыграли произведение в обработке Александра Корчевого «Ехали

Владимира Самарцева, Никиту Чипенко, Константина Каракияна и Евгения Роут, исполнили душевное и многообещающее «Get Lucky».

А ансамбль аккордеонистов-баянистов в составе выпускников отделения русских народных инструментов Артема Франка, Глеба Киссера, Артура Луганского и их преподавателей Натальи Остапенко, Ольги Карпенко и Татьяны Андрияновой наиграли мелодию «Казаки в Берлине».

Ведущие праздника тоже не остались в стороне. Айзар Кульбаев вместе с ученицами 1-2 классов отделения хореографии (руководитель Елена Апрелева) поразил всех своим танцем и песней «Балдаурен» о счастливом детстве. А Марина Федосеева талантливо исполнила песню «Восходит солнце».

«Ветераны» - так назывался номер в исполнении хора мальчиков под руководством дирижера Натальи Каракиян и концертмейстера Александра Вейзера. Неугомонные и подвижные мальчишки так прониклись грустной песней о ветеранах войны, что не осталось и следа от их озорства. Весь зал вспоминал о своих родных - эта тема близка каждому жителю Казахстана, а ребята смогли донести всю трагичность песни своим вступлением.

Дружный хор девочек средних классов спел песню о радуге, сказках, чудесах и воздушных шариках - о том, «О чем мечтают дети».

Хор старших классов ДМШ совсем недавно, в марте 2023 года, на региональном конкурсе в Рудном занял 1 место. А в этот вечер девушки под руководством Светланы Ходаковской и концертмейстера Александра Вейзера чисто и слаженно исполнили «Менуэт Экзоде» и юмористическое «Что труднее всего?»

Педагоги музыкальной школы также подарили свое мастерство зрителями. Анна Зубова и Светлана Хода-

теорию, так и исключительную эксклюзивную практику для вашего дарования и в игре на музыкальных инструментах, и в пении, и в танцах.

Наталья СТАСЬ.

